

Konečná realizace cílů Agendy 2030 se neúprosně blíží

 necenzurovanapravda.cz/2024/08/konecna-realizace-cilu-agendy-2030-se-neuposne-blizi

26 srpna, 2024



Myslíte si, že jsou globalisté ve svých snahách neúspěšní? Pak spěte dál. Pokud vnímáte dění, které probíhá mimo obvyklé události, jejichž cílem je odvést lid od toho nejdůležitějšího, pak jistě víte, že v realizaci jsou zatím globalisté více než úspěšní – a i drobné dílčí neúspěchy jako například neschopnost schválit pandemickou dohodu (smlouvu) jsou jen drobnými překážkami, které lze brzy napravit.

Do onoho magického data zbývá něco málo přes pět let. To je velmi krátká doba, ale pro realizaci některých plánů dostačující. Úspěšně jsou zaváděny digitální měny i digitální identity a v zavádění mezinárodních očkovacích pasů také panuje vzácný celosvětový souhlas.

Kde tedy vidíte onu multipolaritu? Snad na srazích WEF, kterým dominují země jako USA, Čína, Indie, Velká Británie, Německo, Brazílie a Saúdská Arábie? Ano, přesně na těchto srazích máte zářný příklad jak to s onou deklarovanou „multipolaritou“ ve skutečnosti je.

Všichni se na srazích v zimě v Davosu či v létě v Číně vzácně shodnou na tom, jak je digitální diktatura nutná, stejně jako očkovací pasy. Ovšem za potřebné považují i předání moci v některých oblastech od národních států na bedra nikým nevolených organizací jako OSN a WHO.

Ptám se vás: Kde vidíte multipolární svět??

Všechny země světa – snad až na Severní Koreu – podepsaly Agendu 2030 a ani jedna od ní neodstoupila. Byla implementována ve všech zemích, které s ní v roce 2015 souhlasily a je i důležitým závazkem v rámci mnoha různých organizací a uskupení z celého světa, včetně BRICS či G20.

Aktuálně se hodně hovoří o potlačování svobody slova. Cenzura je prosazována ve většině zemí, někde více, jinde méně. I to je známkou, že se chystá zavádění totalitní společnosti, jejíž chod si bylo možné vyzkoušet za „plandemie.“

Jistým signálem je i zatčení šéfa Telegramu a útok na další platformy, které považují svobodu slova za nezbytnou.

Všímejte si, co se nyní děje zejména v Evropě...

Zatčení a cenzura: Útok na svobodu projevu

Durovovo zatčení vyvolává vážné otázky o budoucnosti svobody projevu. V době, kdy se sociální sítě staly nejdůležitějšími platformami pro výměnu myšlenek, vidíme, jak jsou zatýkáni i jejich provozovatelé, pokud odmítají plnit příkazy mocných vlád.

Také na svobodnou videoplatformu Rumble se nátlak zvýšil až do té míry, že odešla nejen z Brazílie, ale také z Francie a brzy zřejmě zmizí z celé EU.

Elon Musk, který je také pod tlakem, aby cenzuroval svou platformu, je dalším příkladem toho, jak je svoboda slova ohrožena. Tlak, kterému on a další podnikatelé čelí, je součástí větší války proti obyvatelstvu, která daleko přesahuje prostou cenzuru.

Velká Británie ukazuje nebezpečí: zatýkání za kritické posty a memy

Tento trend lze nyní pozorovat zejména ve Velké Británii. Občané, kteří zveřejňují kritické příspěvky na Facebooku nebo publikují memy, jsou zde stále častěji zatýkáni a ve zrychleném řízení odsouzeni a uvězněni. Aby mohli být tito myšlenkoví zločinci uvězněni, bylo již propuštěno asi 5000 zločinců, kteří tak měli uvolnit přeplněné věznice.

Tyto případy jasně ukazují, že „Velký reset“ a Agenda 2030 nejsou jen teorie, ale jsou již v plném proudu. Zatýkání občanů za vyjádření jejich názorů na sociálních sítích představuje přímou hrozbu pro svobodu projevu a ukazuje, jak daleko jsou vlády ochotny zajít, aby potlačily nesouhlas.

Uvědomujete si, že se pouze testuje něco, co se chytá globálně?

Výměna obyvatel a sociální kontrola: rozděl a panuj

Dalším znepokojivým aspektem tohoto vývoje je masová invaze ze vzdálených zemí, která podporuje agendu kontroly a dohledu. Tyto demografické změny zvyšují počet útoků nožem a teroristických útoků na místní obyvatelstvo, což zase zvyšuje poptávku po větším dohledu a kontrole.

Vlády používají tyto násilné činy k rozdělení obyvatelstva a upevnění své moci. Strategie „rozděl a panuj“ se používá k rozdmýchání sociálního napětí a ospravedlnění zavádění přísnějších kontrolních opatření.

Role kontrolovaných médií: Nástroj manipulace

Klíčovou součástí tohoto vývoje je role korporátních médií, která jsou stále více pod kontrolou nikým nevolených organizací, jako je NATO a různé neziskovky. Tato média fungují jako rozšíření těch, kteří podporují Agendu 2030 a neinformují svobodně a nezávisle.

Místo toho řídí veřejné mínění v zájmu svých klientů, zatímco nezávislá média jsou systematicky umlčována pomluvami a zmanipulovaným „ověřením faktů.“

Řízená opozice, která je účelově nasazována ve všech zemích a je prezentována jako „populisté,“ aby lid získal dojem, že jde o opozici reálnou, slouží jako další nástroj k nasměrování populace požadovaným směrem a k neutralizaci případného odporu.

Digitální zotročení: ID, očkovací pasy a CBDC

Paralelně se silící cenzurou jsme svědky zavádění opatření zaměřených přímo na kontrolu a sledování občanů. Digitální ID, očkovací pasy a blížící se spuštění digitálních měn centrálních bank (CBDC) jsou součástí systému určeného k ovládnutí každého aspektu našeho života.

Tyto technologie jsou zaváděny pod záminkou bezpečnosti a efektivity, ale ve skutečnosti hrozí výrazným omezením svobody lidí. Mezitím se také testují systémy sociálních kreditů, většinou založené na principu měření uhlíkové stopy.

Velký reset: Úplné rozvinutí globálního plánu

Myšlenka „Velkého resetu“, jak ji oznámilo Světové ekonomické fórum (WEF) a přední politici, se odvíjí před našima očima. COVID-19 sloužil jako katalyzátor pro otestování poslušnosti populace (Evropané se ukázali jako obzvláště poslušní) a zvýšení akceptace drastických opatření.

Nyní, pouhých pět let před Agendou 2030, jsme svědky plného rozvinutí tohoto plánu, jehož cílem je zásadně změnit globální mocenskou strukturu. Jádrem tohoto děsivého scénáře budoucnosti je spojení zdravotní bezpečnosti, ekonomické kontroly a digitálního dohledu.

Válka proti obyvatelstvu

To, čeho jsme svědky, je víc než jen řada politických opatření – je to systematický útok na svobodu a sebeurčení lidí. Kombinace cenzury, digitálního dohledu a ekonomické kontroly ukazuje na totální válku proti obyvatelstvu.

Zdá se, jako by vlády a globální elity byly odhodlány vytvořit nový světový řád, ve kterém je individuální svoboda obětována pro kolektivní dobro – tedy alespoň tak to definují.

Ve skutečnosti na tom „vydělá“ pouze ono 1% – tedy globální elity a jejich výše postavených sluhové.

Závěr

Covidová diktatura, která byla v režii politiků a ne odborníků, zatčení Pavla Durova, aktuální dění ve Velké Británii a cenzurní opatření zaváděná po celém světě, by nás měly všechny probudit. Hrozivý vývoj posledních let jasně ukazuje, že se pohybujeme na nebezpečném území.

Nadcházející roky by mohly rozhodnout, zda budeme žít jako svobodní občané, nebo skončíme v digitálním vězení. „Velký reset“ již není teorií – je to realita.

Pokud nedojde k nějakému zásadnímu zvratu v myšlení lidí a jejich uvědomění si reality, budou globalisté se svým Velkým resetem za pět let nadmíru úspěšní...

Ohodnoťte tento příspěvek!

📊[Celkem: 14 Průměrně: 4.9]

